

“海贝教育”成就每一个孩子

办学背景

目前,海贝教育拥有中英文幼儿园10所、中英文学校5所、中学部2个校区,已有在园、在校学生7000余人,教职员1200余人。

海贝中学部2个校区(公园1903校区、溪麓校区)都保持着蓬勃向上的发展势头。

办学理念

海贝中学部秉承“坚定理想信念,厚植爱国情怀,拓展国际视野”的办学理念,坚持精进笃行、思辨创新,用合作、包容的教育观作导引,认同差异,追求“自主成长、全面发展”的学生观,使教育团队在课程、文化与机制等方面得到不断拓展和提升。

育人目标

海贝中学部旨在培养有理想、有能力、有担当的一代新人,使之真正具备“中国心、民族魂、世界眼、现代脑”。“志向远大、人格健全、主动求知、个性和谐、全面发展”,是学校的育人目标。

办学优势

海贝中学部实行小班化教学,每班学生限额为25至30名,使教师能更好地关注每一位学生成长,针对学生的个体差异提供定制化学习服务,真正实现学生个性化发展。

学校以学生为主体,从教师的“教”更深度地转变为以学生的“学”为中心的课程体系,实现了从群体式课程走向个体式课程、从分科式课程走向整合式课程,既跨学科界限,也跨学校与社会生活之间的界限,让课程有真实的情境、有实践方法的掌握,更有思维的提升和品格的塑造,形成多元包容的文化氛围。

尤其令人欣喜的是,学校教学管理实行学科分层、动态管理、导师契约制,更有一支被理想感召的教师团队,引领孩子们去遇见一个个充满生命活力的课堂,遇见不同学科的奥秘与惊喜。

课程设置

海贝中学部课程以国家基础课程为原点进行恰当拓展和延伸,构建了国家基础课程、学科主题式课程、学科拓展课程、项目式学习课程、主题式营地课程等,形成“基础—巩固—研究—提升”的课程体系。

学科主题式课程融合道德与法治、历史、语文、地理等学科,开展“爱祖国、爱家乡”主题课程;融合语文、数学、英语、化学、物理、地理、道德与法治等学科,以“交通”“饮食”等为主题开展课程,等等。

学科拓展课主要有国学、围棋、茶道等传统文化类,英文原版阅读、英文戏剧、法语、德语等国际理解教育类,数独、数学建模等思维训练类,瑜伽、马术、击剑、跆拳道、极限飞盘等体育类,油画、动漫、雕塑、钢琴伴奏等艺术类,化学梦工厂、生物解剖实验、舌尖上的地理等科学探究类,以及职业生涯规划等。

项目式学习课程目前已完成8个主题课程,主要有基于Steam理念的海贝农庄马场咖啡馆设计、海贝农庄“跨流域调水之水从哪里来”、Lily花舍规划设计、Tom农场、海贝农庄民俗民风自然博物馆等。

主题式营地课程主要有专业户外拓展训练营,军事训练营,DIY创意营,青年领袖训练营,英国、澳大利亚、新加坡等海外研学夏令营等。

学校五育并举,创设了体育节、艺术节、科技节、读书节、英文戏剧节等经典节庆活动,为每一个学子搭建自由成长的舞台。学校成立了学生自主委员会,学生自治为孩子们的成长创造了支持性的教育环境,让他们更加自信、自强。

在海贝,一切都显得那样丰富、可爱和生动。课程的模样是多彩的,师生行走其中,可以看见阳光星空、看见自然万物、看见人间百态。他们在这里感叹、发现、对话、唤醒,享受着不一样的教育生活。

2002年之秋,昆明大地上诞生了一块名为“海贝”的教育品牌。经过20余年磨砺打造,“海贝教育”不断成长壮大,用“海贝理念”成就每一个孩子,为昆明教育的全面发展提供了一种别样模式,满足了昆明人对于基础教育阶段的多元化需求,为昆明教育作出了贡献。



招生计划:2023年面向社会招收108人

收费标准:经物价部门备案同意,2023年的学费按学期收取,每生每学期10000元

咨询电话:

高老师:0871-68599099

严老师:0871-64333644、18987271130

微信公众号:昆明-海贝中英文学校

邮箱:hbzx1903@163.com

地址:昆明市滇池国家旅游度假区公园1903海宏路



师资团队

学历高和年轻有为是海贝中学部教师队伍的重要特征,这意味着海贝的课堂具有更多的激情、更开阔的眼界,也形成了海贝教育形态发展的多样化、前沿化和国际化。

教师中,70%拥有研究生学历,毕业于北京师范大学、西南大学、华东师范大学、北京理工大学、英国拉夫堡大学等国内外著名大学。其中特级、高级职称教师5名,一级、二级职称35人;春城名师1人,省级学科带头人1人、区级5人;市级骨干教师5人,区级2人;市级教坛新秀4人,区级8人;昆明市名班主任3人;区级优秀教师、班主任12人。

教师在各级各类教学竞赛中,多次荣获省、市、区级奖项;在国家级核心期刊及省级重点期刊发表学术论文,也多次获得国家级、省级、市级一等奖、二等奖等好成绩。

学校遴选出拔尖教师作为“名师、学科带头人、骨干教师”重点打造,形成了高层次骨干教师梯队。学校建立“内培、外引、借智”机制,开展了海贝教师大学、“我与名师有约”等各学科专题研修。

保持生长,是海贝教育人一贯的自觉行动,是职业的使命和初心。放下“我决定”,把选择权还给孩子,站在孩子身后,用海贝教育之光照亮他们的理想之路。

学校荣誉

海贝中学部目前已有6届初中毕业生,累计毕业413名学生,中考平均分、一级完中上线率在昆明市公、民办学校中均名列前茅。全部学生考入普通高中,其中有196名学生考入云南省一级一等高(完)中。

学校2016年被中国日报社授予“英语特色校园”荣誉称号;2018年获昆明市优质民办学校一等奖;2018年获“昆明市现代教育示范学校”“云南省民办骨干学校”称号;2021年获西山区教育教学优秀奖、优秀传统文化特色项目“自由书写”示范校园、“2021年春城文化节—21天亲子阅读活动”优秀组织奖、“COP15国际网络视频演讲大赛(青少年组)”优秀组织奖;2022年获《今日民族·中小学版》“云南省学校铸牢中华民族共同体意识教育征文活动”优秀组织奖、昆明市义务教育阶段英语老师配音秀活动优秀团队奖、西山区2022年优秀校本教研学校等。

海贝一直关注每个孩子的健康成长,让他们在这里能够收获一段终身受益的教育体验。在海贝,你可以真实地做你自己。海贝带给你的激励和信心是深远而刻骨铭心的。在你未来人生迷茫的时候,你会想起当年那个阳光自信和充满勇气的自己,这样的记忆和精神会一直镌刻在你的人生旅程中,带给你奋进的力量!